Corrigé de la problématique a trous

Sujet : ""Le désir est il un obstacle au bonheur ?"

A premiére vue, nous pourrions dire que le désir n’est pas un obstacle au
bonheur car si le bonheur est un état de satisfaction durable et global que 1’on
peut appeler plénitude alors le désir semble un moyen d’arriver au bonheur. En
effet, quand nous désirons quelque chose, nous nous représentons ce qui nous
rendrait heureux et cela peut nous aider a y arriver. Alors le désir ne serait pas
un obstacle. Mais si le désir est une représentation d’une chose qu’on ne
possede pas encore, alors il est accompagné d’insatisfaction, nous sommes en
manque. Comment alors le désir pourrait-il permettre d’étre pleinement satisfait
puisque quand nous désirons nous sommes en manque. Cela signifie que nous
ne sommes heureux que quand nous ne désirons pas.



